
  
 
 

 
 

Kraków, dnia 30 grudnia 2025 roku  

 

 

Do 

Aleksandra Miszalskiego 

Prezydenta Miasta Krakowa 

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

30-004 Kraków 

 

Dotyczy:  wynagrodzenia zmiennego w spółkach miejskich 

 

INTERPELACJA  

 

Szanowny Panie Prezydencie,  

w oparciu o art. 24 ust. 3 Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 roku (Dz. U. 

1990 Nr 16 poz. 95 z późniejszymi zmianami), a także w związku z realizacją przez Miasto polityki 

jawności w zakresie wynagrodzeń w spółkach komunalnych, zwracam się z wnioskiem o udzielenie 

szczegółowych informacji dotyczących wynagrodzenia zmiennego wypłaconego w roku obrotowym 

2024 (tj. za okres od 1 stycznia do 31 grudnia 2024) prezesowi oraz członkom zarządów następujących 

spółek miejskich: 

1. Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Spółka Akcyjna z siedzibą w Krakowie, 

2. Krakowski Holding Komunalny Spółka Akcyjna z siedzibą w Krakowie, 

3. Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą                

w Krakowie, 

4. Trasa Łagiewnicka Spółka Akcyjna z siedzibą w Krakowie, 

5. Agencja Rozwoju Miasta Krakowa Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą                               

w Krakowie, 

6. Arena Kraków Spółka Akcyjna z siedzibą w Krakowie, 

7. Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Spółka Akcyjna z siedzibą w Krakowie, 

8. Wodociągi Miasta Krakowa Spółka Akcyjna z siedzibą w Krakowie, 

9. Kraków Nowa Huta Przyszłości Spółka Akcyjna z siedzibą w Krakowie. 



  
 
 

 
 

W szczególności proszę o podanie: 

 

1. kwoty wynagrodzenia zmiennego wypłaconego prezesowi każdej z ww. spółek w roku 

obrotowym, którzy zakończył się 31 grudnia 2024 roku; 

2. kwoty wynagrodzenia zmiennego wypłaconego poszczególnym członkom zarządów                            

(bez podawania ich danych osobowych) każdej z ww. spółek w roku obrotowym, którzy 

zakończył się 31 grudnia 2024 roku; 

3. opisu zasad przyznawania wynagrodzenia zmiennego w każdej spółce, w tym wskaźników                     

i kryteriów oceny wyników, na podstawie których było ono przyznawane. 

 

Jawność tych danych jest kluczowa dla zapewnienia przejrzystości wydatkowania publicznych środków 

oraz kontroli społecznej nad efektywnością zarządzania spółkami miejskimi. 

 

 

 

Z wyrazami szacunku, 

 
Łukasz Gibała 


